
Guía de instalación de la
eSIM de Ubigi for Business en
iOS mediante código QR
(con la aplicación Ubigi)



Descargar la aplicación Ubigi



Cree su cuenta Introduzca el código de seguridad
que se le envió a su dirección de

correo electrónico

Desplácese por las pantallas de inicio
 hasta llegar a la sección "Iniciar

sesión”.



76

Selecciona "Smartphone” Haga clic en "Escanear código QR Ubigi” y
escanee el código QR enviado por su gestor de

flota

5

Haz clic en "Instala tu eSIM”
en el banner superior

johndoe@email.com



109

Haga clic en "Siguiente” para
activar la eSIM

Haga clic en "Permitir”

8

Haga clic en "Siguiente” para
confirmar la instalación de la

eSIM.

johndoe@email.com



13 14

¡Enhorabuena! La Ubigi eSIM ya
está instalada

Elige una etiqueta de tu preferencia (en
este caso, Datos Móviles) para que

puedas encontrarla fácilmente. Haz clic
en ‘Continuar'.

Seleccione "Datos móviles”
como nueva línea de datos
móviles. Pulse "Continuar”

1211

Su paquete de datos está listo
para ser utilizado 

johndoe@email.com



Si necesita más ayuda, póngase en
contacto con el:

Centro de ayuda

¡Disfrute de su conectividad!

https://cellulardata.ubigi.com/fr/aide-en-ligne/contact/

